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Opgave 1
Gegeven zijn in R? de lijnen [ en m met parametervergelijkingen

3 —4 -3 2
l: 21+ 1 (AeR) en m: 2 ) +up| -3 (LeR).
-1 3 1 1

(a) Geef parametervoorstelling en vergelijking van het vlak V' door de lijn [, evenwijdig aan de lijn m.
(b) Bepaal het snijpunt van het viak V' met de rechte lijn n die de volgende parametervoorstelling heeft:

-1 2
n: -1} +v|7 (veR).
2 1

(c) Beredeneer: Als de twee lijnen ! en n door één punt gaan dan valt dat punt samen met het snijpunt
van n met V.
(d) Laat zien dat de drie lijnen I, m en n door één punt gaan.

Opgave 2
(a) Laat zien dat de vector (0,0,0, 1)7T ligt in de deelruimte van R*, opgespannen door de drie vectoren

1 1 1
1 2 3
3]’ 5 7
1 -1 1

(b) Bepaal de oplossingsverzameling van het volgende stelsel vergelijkingen, en onderscheid daarbij ver-
schillende gevallen, afhankelijk van de waarde van i:

T+ To— T3=2
21 + x9 =4
31‘1+2$2—t$3:6 .

Opgave 3

Gegeven is de matrix

[ e ]
o= BN W
[ RN JURNTEN
N W >

(a) Bereken de inverse van deze matrix.
(b) Bereken ook de determinant van A.

Z.0.Z.




Opgave 4
(a) Toon aan:
1t 3 -3
3 1-t 4| =—-({t+2)@t-1){t-3).
-3 -3 -t

(b) Laat de matrix A gegeven zijn door

1 3 -3
A = 3 1 4
-3 -3 0

Toon aan dat er een vector x # 0 in R? is zo dat Az = 3z. Bepaal alle vectoren x € R? die aan deze
voorwaarde voldoen.
(c) Zijn er punten x € R®, z # 0, zodanig dat Ax = 2x?

Normering
Opg. 1: Opg.2: Opg.3: Opg. 4:
a) 3 a) 4 a) 5 a) 4
b) 2 b) 5 b) 4 b) 3 g Totaal + 4
c) 2 s ¢) 2 Eindcijfer = —
d) 2
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